
动物社会教案大班(精选5篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。大家想知道怎么样才能写
一篇比较优质的教案吗？下面是我给大家整理的教案范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

动物社会教案大班篇一

活动目标：

1．理解故事主要内容，直到宝宝有的像爸爸、有的像妈妈、
有的又像妈妈又像爸爸。

2．懂得父母和孩子之间的血缘关系和亲情关系。

活动准备：

图书

活动过程：

1．猪太太快生孩子了。

猜猜猪太太生了几个孩子？她的孩子长得像谁？

2．猪太太做妈妈了。

幼儿边看书边听教师完整地讲述。

猪太太想生什么样的孩子？为什么？

猪先生希望生什么样的孩子？为什么？



猪先生看到的是长得怎么样的孩子？为什么会这样？

3．可爱的猪宝宝。

数一数：几只白猪、几只黑猪、几只花猪？共有几只猪？

为什么会这样呢？

幼儿看书，自由讲述。

附故事：《猪太太生宝宝》

漂亮的猪太太快要当妈妈了，她经常和猪爸爸一起讨论孩子
们会是什么样子的。

猪太太说：我们的孩子一定会像我，是漂亮的小白猪。猪太
太浑身都长着雪白的毛，漂亮极了。

猪先生摇着头说：不，我们的孩子一定会像我，是英俊的小
黑猪。猪先生浑身长着黑毛，英俊极了。

每天，猪太太和猪先生都会为快要出世的猪宝宝的摸样争来
争去。

终于，猪太太到医院去生猪宝宝了。

猪先生开着汽车到医院去接猪太太和孩子。一路上，他想到
自己当了爸爸，就开心地笑着，不停地对自己说：哈哈，我
当爸爸啦！哈哈，我的孩子一定是小黑猪，长得一定和我一
模一样！

猪太太笑眯眯地看着猪先生，没有回答。

猪先生又问：亲爱的太太，你快告诉我呀！



猪太太笑着说：我不说了，你自己看吧。

正说着，医生推了一辆小车子，上面睡了一排可爱的小猪娃
娃，那是三只小黑猪，四只小白猪，还有五只小花猪。

猪先生一看傻眼啦，问猪太太：这些都是我们的孩子？当然，
他们都是我们的孩子。你瞧，他们多可爱啊！

动物社会教案大班篇二

活动目标：

1、在活动中进一步认识各种蔬菜，巩固已有生活经验。（重
点）

2、知道多吃蔬菜对身体有益，养成爱吃蔬菜不挑食的好习惯。
（难点）

3、乐于参与游戏，体验游戏的快乐。

活动准备：

1、请家长带幼儿参观菜市场，了解菜场，认识各种蔬菜。

2、各类蔬菜的图片，小箩筐，购物卡若干。

3、课件。

活动过程：

一、出示课件“热闹的菜场”图片，引入主题。

1、教师：这是什么地方？你们周末和爸爸妈妈逛菜场，在菜
场看到了什么？



2、幼儿集体交流逛菜场的见闻。（见到各种各样的蔬菜……）

3、请小朋友们再跟老师去认识一下这些蔬菜吧！

二、出示课件“各种蔬菜”图片

1、观看图片说说各种蔬菜的名称

2、说说你最喜欢吃什么蔬菜？为什么？

三、游戏：“买菜”

2、教师出示各种购物卡，让幼儿明白购物要求。

3、游戏规则：

（1）带好购物卡，到买菜的地方可以问一问：这是什么菜？

（2）买完后要告诉主人“小白兔”：我帮你买了××菜。

（3）当卖菜的顾客要有礼貌，不能把菜打翻在地。

4、幼儿开始游戏，教师参与其中，适时指导。

四、活动在游戏中结束。

动物社会教案大班篇三

活动目标：

1、用简单的花纹，色彩的搭配对称装饰。

2、感受瓷砖画的美。

活动准备：



水彩笔、印有各种装饰图案的瓷砖若干。

活动过程：

一、谈话

1、出示瓷砖：在我们家里什么地方贴有瓷砖？

2、我们还在什么地方看见过瓷砖呢？（引导幼儿说出马路、
商场等地方看见的.瓷砖）

二、欣赏与讨论

1、欣赏不同图案的瓷砖

（1）这些瓷砖是什么形状的？有几个角？上面画了些什么花
纹？

（2）这些图案是怎样排列的？又是用什么颜色画出来的？

2、讨论装饰瓷砖的方法。

（1）瓷砖的中心可以画什么花纹？

（2）中心花纹是什么样的？（引导幼儿讨论画中心花纹的顺
序）

（3）瓷砖的四角应该怎样装饰？

三、创作要求。

今天我们来做个小小的设计师，设计美丽的瓷砖来把我们的
家、马路等地

方装扮的更漂亮。



四、幼儿装饰瓷砖，教师巡回指导。

1、鼓励幼儿大胆想象，画出瓷砖的各种花纹。

2、运用间隔对称的花纹。

五、布置瓷砖展览会，互相欣赏。

动物社会教案大班篇四

活动目标：

1、让幼儿初步理解图形的分割与组合。（图形的分割即把一
个整体的图形分成许多个小图形。具体到本游戏把正方形分
成多个不同的小图形，图形的组合即把这些被分开的小图形
重新拼摆，组成不同的大图形，具体到本游戏把他们拼成大
正方形、长方形、菱形、平形四边形）

2、学习动手拼摆出多种图形。（幼儿在掌握了一定的观察方
法后，激发幼儿的创造性思维，大胆想象，敢于尝试，最终
拼出多种不同图形及不同拼法）。

活动准备：

东方之星提供的教具：《甜点小人》大游戏图一张。红、绿、
蓝、黄拼图大卡片4组。

学具：《甜点小人》游戏图。《甜点小人》拼图块。

活动过程：

1、引入活动：甜点小人们要去参加舞会，请小朋友帮他们穿
上漂亮的衣服。



师：出示《甜点小人》大游戏图，小朋友们你们看，这些甜
点小人啊都想去参加舞会，可是他们没穿漂亮的衣服，所以
就请我们小朋友来帮帮他们吧。

幼：那我们怎么帮他们呢？

师：老师这里有些不同形状的小卡片，我们一起来把它们拼
成一个大的正方形，好吗？（此环节是帮助幼儿复习上一次
课的活动内容，按照边对边，角对角的规律及幼儿本身的发
散性思维来把这些小图形拼成大正方形。当然拼法有很多种，
鼓励幼儿发现新的拼摆方法，并给予肯定）。

2、引导幼儿拼出四种不同形状的衣服。（长方形、菱形、平
形四边形、正方形）。

幼：好。

师：小朋友们仔细看，老师先用它们来给第一个甜点小人穿
上漂亮衣服。（我会用这三块小图形进行错误的拼摆，把角
放到衣服外面，让幼儿帮助纠正，其它两块也是）。小朋友
们你们看，老师拼完了，在小朋友的帮助下，第一个甜点小
人已经穿上了红色的衣服。

（图一）小朋友们你们说第一个甜点小人的衣服是什么形状
的？

幼：长方形。

师：用这些不同形状的小图形，我们可以拼出大长方形，还
可以拼出什么形呢？让我们来试试吧。（让幼儿用红色的拼
图块为别的甜点小人拼漂亮衣服。在幼儿拼的过程中让他们
逐渐培养观察力及思维能力，可以尝试多种拼法。

（图二）（图三）（图四）当幼儿用红色的小拼图块为4个甜



点小人拼完衣服后，再用其它三种颜色的拼图块一一尝试，
在拼的过程中：老师要提示幼儿：记住要边对边，角对角。
让幼儿充分掌握拼图的方法）。教师按照幼儿意愿给甜点小
人穿上四种颜色的衣服。（这样做是为了培养幼儿的发散性
思维，鼓励幼儿大胆尝试，在充分掌握了边对边，角对角的
拼图方法后，尝试自己的新发现）。

师：现在老师想给甜点小人穿上不同颜色的衣服，哪个小朋
友能上来试试呢？

幼甲：在他拼的过程中让其他小朋友一起观察，把错的拼法
展示出来和小朋友一起纠正过来。

师：有没有小朋友还有其他的拼法呢？想自己亲手去为甜点
小人穿上漂亮衣服？

幼乙：上来尝试和幼甲不同的拼法。

师：下面请幼儿拿出甜点之家的宝盒子。

动物社会教案大班篇五

活动目标：

1、大胆想象和表现自己想快快长高的愿望。

2、懂得保护自己的身体，体验自己健康成长的快乐。

活动准备：

1、前期经验：散文诗《长高》

2、几米的长高幻灯，叠纸小人一个3、记号笔、纸、蜡笔。



活动过程：

一、情景导入――散文诗《长高》

（价值分析：以散文形式再现成长历程，感受自己的身体成
长变化。）

1、师生一起回忆朗诵散文《长高》。

2、（边放幻灯边理解）提问：

（1）当我刚生下来的时候，我和谁一样高？

（2）和小兔子一样高是在什么时候？

（3）当我大班的时候，能和谁一样高？结合语言的完整性表
达表述。

小结：我们一天天的长大，身体也在发生变化，一天天的长
高。

3、交流：你希望以后能和什么一样高呢？幼儿大胆想象和表
达。

二、游戏牵引――长高办法多。

（价值分析：在想象和情景游戏中积累生活中有助于长高的
众多办法。）

1、我们都希望自己快快长高，做小记者采访小组里最高的朋
友：你怎么会这么高？说说自己长高的秘密。

2、出示折叠小妹妹，观察小妹妹长得怎么样？能想些好办法
让她快快长高？



幼儿结合生活经验说说长高的方法。每说出一个，折叠的妹
妹就往上长一格。

小结：多吃饭、不挑食、补充营养、多运动、、、原来长高
有这么多好办法。

三、探索寻找――长的又高又健康。

（价值分析：观察幻灯图片上的缺失部位，体验健康成长的
重要性。）欣赏3组幻灯--说说画面上的小朋友身体缺少了什
么？为什么不能少？说出自己的理由。

第一组：五官部位的部分缺失第二组：四肢部位的部分缺失
第三组：身体部位的部分缺失小结：我们身体的每一个地方
都很重要，谁也不能少，我们不仅要长得高而且要长得健康，
所以平时要好好保护我们的身体，不让它受伤。

四、表达表现――健康写真照。

（价值分析：采用折叠小人的新颖形式激发孩子想快快长高
的愿望，加强人物绘画中技能技巧的指导。）

1、幼儿自由表现，教师巡回观察。相互欣赏，不断添加身体
各部位的特征。

2、提示：打开笔，把笔举高、高、高，长成象山一样高。

活动建议：

1、在小组里继续采用各种形式比高，例如：牙膏盒测量等。

2、将孩子的长高愿望收集起来，配上插图汇编成心愿故事快
乐的成长旅程。


